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Gestiones de 
Gobierno



En términos generales, ¿Cómo califica el trabajo del:

NO CALIFICAAPRUEBO DESAPRUEBO
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Imágenes



IMAGEN DIRIGENTES LOCALES

NO CONOCEPOSITIVA NEGATIVA

DIFERENCIAL

+29.8%

+7.3%

-28.2%
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Indicadores 
electorales



PISO / TECHO ELECTORAL DE DIRIGENTES LOCALES

Seguro lo 
votaría

Podría 
votarlo

Nunca lo 
votaría

No sé

TECHO ELEC.

63.5%

50.2%

32.0%
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¿Cuán seguro está de ir a votar en las próximas 
elecciones a GOBERNADOR de éste año?
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Si las ELECCIONES A GOBERNADOR fueran mañana, usted a quien votaría?
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Si las ELECCIONES A GOBERNADOR fueran mañana, usted a quien votaría?
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(PROY. INDECISOS)



Ficha técnica

Error muestral: +/- 3.5%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 05 a 09 de Mayo de 2023.

N = 804 casos totales

Población objetivo: población general +16 años.
Ámbito: La Pampa.
Cuotas: Sexo, nivel educativo y franja etaria
Afijación: Proporcional
Metodología: (CAWI Online - envío masivo a dispositivos móviles) 
Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado de preguntas 
cerradas con aplicación directa.



MUCHAS  
GRACIAS

www.cbconsultora.com.ar

http://www.cbconsultora.com.ar

